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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Σε μία απαράδεκτη απόφαση προέβη σήμερα ο Διευθύνων Σύμβουλος του ΔΕΔΔΗΕ, όπου με μία 

πραξικοπηματική ενέργεια του, αποφάσισε να μειώσει την διατακτική σίτισης (τροφείο) από έξι, σε δύο 

ευρώ ημερησίως από τον μήνα Νοέμβριο. 

 

Ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος  χωρίς καν να συγκαλέσει έκτακτο διοικητικό συμβούλιο στο 

ΔΕΔΔΗΕ, για ένα τόσο σοβαρό και μείζων θέμα και αφού πρώτα είχε στείλει μία δακρύβρεχτη 

επιστολή  προς τους εργαζόμενους του ΔΕΔΔΗΕ, στην οποία παραδεχόταν έμμεσα την αποτυχία του ως 

επικεφαλής  σε μία από τις πιο σημαντικές εταιρίες της πατρίδος μας, ανακοινώνει χωρίς αιδώ τον 

οικονομικό ευτελισμό των εργαζομένων της.  

 

Ο διαχωρισμός και ο οικονομικός ρατσισμός που επιβάλλει ανάμεσα στους εργαζόμενους του Ομίλου ΔΕΗ, 

με αυτή την τραγική απόφασή του, ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος του ΔΕΔΔΗΕ, αναδεικνύει την 

διχαστική και νεοφιλελεύθερη προσωπικότητά του και έρχεται σε σύγκρουση με αυτό που ευαγγελίζεται η 

κυβέρνηση της αριστεράς, περί αλληλεγγύης και στήριξης των εργαζομένων, στην οποία η επικινδυνότητα 

της εργασίας είναι μέγιστη και τα εργατικά ατυχήματα πάρα πολλά.  

Εάν δεν μπορεί ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος του ΔΕΔΔΗΕ να ανταπεξέλθει στον ρόλο του, 

σεβόμενος την αξιοπρέπειά του, υπάρχει και ο δρόμος της παραίτησης. 

 

Η ΕΤΕ/ ΟΜΙΛΟΥ ΔΕΗ καλεί τα υπόλοιπα μέλη του Δ.Σ του ΔΕΔΔΗΕ να ακυρώσουν και στη πράξη αυτή 

την πρωτοφανή απόφαση  και να επανέλθει η διατακτική σίτισης στα έξι ευρώ και παράλληλα μαζί με τα 

πρωτοβάθμια σωματεία και  την ΓΕΝΟΠ να αναλάβουμε  τις απαραίτητες πρωτοβουλίες ώστε να 

ανακαλέσει ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος αυτή την κατάπτυστη απόφαση και τέλος ο αρμόδιος 

Υπουργός οφείλει να λάβει θέση, για όλα αυτές τις άσχημες εξελίξεις που βιώνουμε στον ΔΕΔΔΗΕ. 

 
 
 

 
 

 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ Ε.ΤΕ. ΟΜΙΛΟΥ ΔΕΗ-ΚΗΕ 

 

ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΟΜΙΛΟΥ ΔΕΗ-ΚΗΕ 

(Ε.ΤΕ. ΟΜΙΛΟΥ ΔΕΗ-ΚΗΕ) 

 
Αριθ. Εγγρ. Βιβλίου Πρωτ. Αθηνών 6569/Ειδ. 1905/3.3.77 

ΣΤΟΥΡΝΑΡΗ 73-75 Τ.Κ. 104 32 – ΑΘΗΝΑ 
ΤΗΛ.2105230100 – 2105229991- FAX  210 52 34 984 

E-MAIL: info@ete-dei.gr 
ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ: www.ete-dei.gr 

mailto:info@ete-dei.gr

